
 Протокол
№ 

гр. София,    19.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 12 състав,  в 
публично заседание на 19.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Наталия Ангелова

 
 
при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 9979 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 11:15 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. А. Х., редовно уведомен, представлява се от адв. Р., с пълномощно по 
делото.
ОТВЕТНИКЪТ  –  М.  С.,  ЗАВЕЖДАЩ  КОНСУЛСКА  СЛУЖБА  ПРИ  ПОСОЛСТВОТО  НА 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В ГР. Б., Л., редовно уведомен, не се явява и не се представлява.

Адв. Р. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 
 ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА молба от ответника от 09.01.2026 г. с приложено писмено доказателство, Писмо № 
9109/26.08.2025 г. на ДАНС.
СЪДЪТ ВРЪЧИ препис на адв. Р. за запознаване.

Адв. Р. – Поддържам искането. Подобни писма се предоставят на около 50% от делата, запозната 
съм с него,  по същество ще взема становище по същото.  Няма да соча нови доказателства и 
нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като доказателства по делото, допуснатите в предходното съдебно заседание писмени 
доказателствата, представени от адв. Р. част от преписката пред ДАБ за събиране на семейството.



          ПРИЕМА постъпилото Писмо № 9109/26.08.2025 г. на ДАНС.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна и 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Адв.  Р.  –  Моля да уважите жалбата.  Моля да отмените отказа за закрила,  тъй като същият е 
немотивиран и недоказан. Считам, че от събраните по преписката доказателства не се доказаха 
основания, че за доверителят ми, че има заплаха да напусне територията на България или да 
търси пребиваване в друга Европейска държава. Независимо от тенденциите в тези практики, има 
конкретни доказателства, по конкретната преписка, съпругът на доверителката ми е установен в 
България, той живее тук и работи тук, има готовност да издържа и да се грижи за семейството си 
на територията на страна. Ако самото семейство реши легално да пътува извън България, било то 
на туризъм, да смени местоработата, да сменят местоживеенето, те имат това право използвайки 
всички  законови  методи  и  пътища,  които  ум  предлага  Европейското  и  Националното 
законодателство.  В  случая  няма  доказана  злоупотреба,  или  желание  за  злоупотреба  от 
доверителката ми във връзка с подаденото от нея искане за виза. Моля съдът да съобрази и да 
вземе  предвид  мотивите  по  останалите  шест  броя  съдебни  решения,  във  връзка  с  децата  на 
доверителката ми, които са с идентични обстоятелства, както настоящото дело.    Моля съдът да 
цени предходно-представените доказателства, както от ДАНС, така и от    дирекция Миграция във 
връзка изследване на конкретния случай.

ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В 
СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:20 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


